

徐光春、郭庚茂部署我省对外开放工作

郑州力争建成国家级服务外包基地

昨日,全省对外开放工作会议召开,省委书记、省人大常委会主任徐光春,省委副书记、代省长郭庚茂对我省今后一个时期的对外开放工作进行了全面部署和动员。从今年起,我省将全面建立重大项目引进奖补资金,省委、省政府将每年拿出5000万元专项资金,用于开展投资促进工作。同时,我省还推出了系列助推对外开放工作的新举措。

晚报记者 裴蕾

郑州力争建成国家级服务外包基地城市

“要借助外资加快发展现代服务业。”郭庚茂指出,今后,我省将积极推进城市公用事业以及咨询、会展、会计、审计、律师等中介服务领域的对外开放。同时,将吸引更多的外资银行、保险公司、证券公司等金融企业在我省设

立分支机构,推动商业银行引进境外战略投资者。另外,我省还将引进一批具备国际资质的服务外包企业,努力把郑州、洛阳建设成国家级服务外包基地城市,培育一大批大型服务外包企业。

优先发展中原城市群郑汴产业带

为了全面构建我省招商引资的新格局,昨日会议部署,要强化中原城市群和各中心城市的开放带动作用。要力争把中原城市群培育成我国中西部地区外来投资密集区、促进中原崛起的重要增长极和中西部综合竞争力较强的开放性经济区。

技术产业,打造沿京广、南太行、豫西南特色产业带和郑汴洛城市工业走廊,培育特色产业及群。

另外,我省黄淮地区中心城市将主要围绕农产品资源和劳动力丰富等优势,大力开展招商引资,重点引进农副产品加工业和劳动密集型产业,努力成为全国重要的现代农业基地和农产品精深加工基地。

每年拿出5000万元专项资金促进投资

“我省要建立重大项目引进奖补机制。”郭庚茂说,要建立健全激励机制,充分调动各方面招商引资积极性。

按照部署,今后,省委、省政府每年将拿出5000万元专项资金,用于开展投资促进工作。对成功引进重大外资项目给予资助,单个项目实际到位金额在2亿美元以上的重大项目,由省政府对项目单位给予

50万元至100万元的项目资助;5亿美元以上的重大项目,给予500万元至1000万元的项目资助。

另外,我省还将鼓励跨国公司到我省设立研发机构,对新设立的国家级和省级研发机构一次性给予200万元和100万元的资助。对投资与鼓励类项目且注册资本在1000万美元以上的企业,将由财政全额补贴工商登记费和验资费。

谁有好项目向谁倾斜配置土地

在土地等重要资源配置方面,我省将优先保证符合国家产业政策、符合我省战略产业构筑方向的重大建设项目引进用地,不搞平均分配。“谁

有好项目、大项目,土地指标分配就向谁倾斜,对那些安排了指标不用的、用得慢的,要限期收回。”郭庚茂强调指出。

新闻附件

郑州荣膺全省对外开放先进市

昨日,记者获悉,省委、省政府下发表彰决定,对在对外开放工作中做出突出成绩的郑州市等6个省辖市、郑州经济技术开发区、巩义市等10个县(市、区)进行了表彰。

其中,郑州市荣获全省对外开放工作先进省辖市,郑州经济开发区荣获对外开放工作先进开发区,巩义市、新郑市、金水区荣获对外开放工作先进县(市、区)。

我们的合作伙伴遍及180多个国家和地区

会议透露,2003至2007年,全省进出口总值422.6亿美元,吸引境外资金78.4亿美元,分别是上一个五年的3.6倍和3倍。目前,全省获得进出口权的企业突破了2万家,居全国第5位、中西部首位,与我省有经贸往来的国家和地区达到180多个,合作伙伴遍及五大洲。郑州、洛阳2个省辖市年出口额均超10亿美元。

全省法院 6月2日第二次大接访

本报讯 全省三级法院6月2日将开展第二次集中接访活动。省高级人民法院院长张立勇表示,要把集中接待来访群众形成一项制度,长期坚持下去,今年8月以后将视情况每两个月或三个月开展一次集中接访。

据介绍,4月底省高院向社会承诺,决定从5月至8月全省法院分期开展集中接访活动,即每月第一周的星期一,全省三级法院统一进行集中接访,每月第三周的星期一,省高院党组成员分别带队带案到各中院进行下访。

5月5日第一次集中接访活动开展以来,全省法院共接访案件近8000件,接待来访群众近万人,全省三级法院共有7262名干警参加接访。

晚报记者 孙庆辉 线索提供 王伟 孙伟伟

国家统计局: 4月份中国宏观经济处于“绿灯区”

据新华社电 记者29日从国家统计局了解到,最新测算结果显示,4月份中国宏观经济预警指数为110.7,处于稳定状态的“绿灯区”。

宏观经济预警指数以100为理想水平,“绿灯区”表示经济运行处于正常区域。今年1月份以来,中国宏观经济已连续4个月处于“绿灯区”。此前的2007年9月至12月,中国宏观经济处于偏热的“黄灯区”。

4月份的中国宏观经济预警指数低于上月的113.3。在这次公布的4月份各项宏观经济景气指数中,用于对经济未来走势进行预测的先行指数为102.31,略低于上月的102.80。

在4月份中国宏观经济各项指标中,国家统计局对居民消费价格、社会消费品零售总额和财政收入标为“黄灯”,即偏热。其中,居民消费价格已经连续8个月亮起“黄灯”。

台湾媒体:胡锦涛与吴伯雄会谈为两岸关系友善稳定“下锚定桩” 海基会接受海协会邀请 6月来京商谈

据新华社电 台北消息:海峡交流基金会董事长江丙坤29日上午表示,将接受海峡两岸关系协会的邀请,于6月11日到14日前往北京展开两岸周末包机、大陆观光客赴台事宜的商谈。

海峡两岸关系协会29日致函海峡交流基金会,邀请海基会董事长江丙坤、副秘书长高孔廉于6月11日至14日率团访问北京,就两岸周末包机、大陆居民赴台旅游事宜进行商谈,“并期取得成果,以满足两岸同胞期待”。

据台湾媒体报道,江丙坤表示,海基会将

立即回函海协会,表达同意尽速展开两岸两会协商的意愿。他表示,这是1999年以来,两岸两会重新展开互动的起点,对此表示欢迎。

江丙坤说,他已责成海基会副董事长兼秘书长高孔廉尽速筹组谈判队伍,除海基会人员外,还会包括相关机关与业者代表。

他说,这两项议题已经多次通过业者进行协商,也都有相当共识。这次前往北京,希望能在两会诚意与良性互动下,尽速完成协商,让周末包机能快速进行,大陆观光客能在很快的时间到台湾旅游观光。

昨日台媒摘要

台湾《联合报》在社论中说 四川震灾使得两岸所相互强调的“历史机遇”更添动力。会谈中所取得的成果,其意义不仅是几项政策个案如周末包机能如期实现,更是对两岸关系的友善稳定下锚定桩。希望会谈后的两岸关系能够在“宏观愿景”及“现实基础”上都有所长进。

《中国时报》的分析文章说 当胡锦涛总书记当面承诺两会恢复协商后,首要解决两岸周末包机和大陆居民赴台旅游问题时,吴伯雄此行的主要任务几已圆满完成。从现实发展情势看,北京对互利互惠的经济交流与合作问题,做法弹性务实,给予台湾实质优惠待

遇的意愿也非常高,因此攸关马萧政见支票的周末包机、开放大陆观光客赴台,目前已呈现“万事俱备,只欠东风”,只要两会复谈,协议签署,开放之门即将启动。

《工商时报》也发表分析文章指出 胡锦涛与吴伯雄的会谈“捎来佳音”。大陆主要电视媒体从昨日晚间起开始以不小篇幅报道会谈共识。事实上,国民党对于此次会谈的主题就是设定在搁置争议、共创双赢。因此,尽管此次会晤并未比照国共论坛发布“公报”,但中国国民党认为会谈颇有收获,因为“搁置争议”这码事从两会可望复谈得到具体展现。



一年了绝味一直在您身边

不经意间,“绝味鸭脖”进入河南一周年了!一年来,我们坚持与您分享美味的乐趣,为您的生活带来更多激情。这一年来,您的每个美味时刻,我们都在您的身边。一个人下班回家,来点“绝味”的麻辣为生活鼓劲;和朋友聚会,少不了“绝味”带来的好口味好心情。2008年5月31日,“绝味”河南分公司迎来了她一周岁的生日,感谢您的一路陪伴和支持,为感谢您的厚爱,“绝味”周年活动将有更多优惠回馈,6月当然要去“绝味”抢购哦!中国加油,绝味加油!我们将一直在您身边!

活动内容:与我们周年店庆日(5月31日)同一天生日的顾客,凭身份证

可在正兴街店领取价值15元的鸭脖和5元的素菜一份。

加盟电话:0371-66243399

www.juewei.cn

